
Po krščanskem svetu 
Zakonodaja in vera. Predsednik Zedinje

nih držav Severne Amerike Franklin Roo
sevelt je že večkrat v svojih govorih in 
poslanicah poudaril, da mora biti vera in 
iz nje izhajajoča morala podlaga vsake 
prave, ljudstvu in državi koristne politi
ke. Deset božjih zapovedi, tako je rekel 
Roosevelt, je politiku še bolj potrebnih 
kot pa zasebnemu človeku. Prosvetni mi
nister Cvetkovičeve vlade Čirič pa je v 
svojem govoru v narodni skupščini v Beo
gradu med razpravo o proračunu prosvet
nega ministrstva 7. marca izjavil, da mora 
vera biti podlaga tudi za zakonodajo. Go
voril je namreč med drugim o prisegi na
rodnih poslancev, ki je določena v zakonu. 
V tej prisegi ni omenjeno ime božje. Zato 

veri? V naši zakonodaji se res dogajaj* 
čudne stvari. Namesto da bi zakonodaj? 
vzela za izhodno točko vse to, kar je na
rodu sveto, je povzela to, kar ni izraz ču
stev vsega naroda, marveč samo nekate 
rih posameznih ljudi. 

Izgubljeni otroci. Komunizem je na
sprotnik družine, ker jo smatra kot ne
kako zapreko, ki stoji med državo in dr
žavljani, zlasti med državo in mladino. 
Zanj je družina samo neko koristnostnc 
občestvo, ki se poljubno razdruži in raz 
veže, ako menijo udeleženci ali samo ei 
udeleženec, da nima od te zveze nobene 
koristi ali nobenega užitka. Otroci ne pri 
padajo družini, marveč prvenstveno dr
žavi. Kakšna je usoda mladine v komuni
stični Rusiji, je splošno znano. Brez son 
ca in brez sreče je življenje mladine pe 
ruskih komunističnih zavodih, še nesreč 
nejše, prav strašno pa je življenje tistil. 
otrok, ki se brez staršev klatijo okoli, ke? 
niso bih sprejeti v državne zavode ali p: 
so iz njih ubežali. Kar je doživela in do
življa mladina v boljševiški Rusiji, isto ji 
zadelo — radi vojnih razmer v še večj: 
meri — tudi mladino v rdeči Španiji. Osvo 
boditev Španije iz krempljev komuniznu 
je tej izgubljeni mladini prinesla odreše
nje. Inozemski časnikarji objavljajo t 
usodi dece pod komunističnim režimom 
pretresljive podatke. Na tisoče in tisoče 
otrok se je klatilo okoli brez staršev po 
Kataloniji, zlasti po ulicah glavnega me
sta Barcelone. Ti nesrečni otroci ne vedo 
kje so jim starši, v premnogih primerili 
sploh ne vedo, ah imrjo starše in kako 
se pišejo. Ko so nacionalistične čete za
vzele Barcelono, so našle veliko število 
ubogih, zanemarjenih otrok. In prišle so 
plemenite španske žene in mladenke tei 
prevzele te zapuščene sirote v svoje var
stvo. Najprej je bilo treba te uboge malč
ke očistiti umazanosti, nesnage, uši in bolh 
ter drugega mrčesa. To se je zgodilo pc 
kopališčih in bolnišnicah. Nekateri so bili 
tako po'? i mrčesa, da so imeli na koži po 
glavi polno krast. Ko so jih tako očistili, 
so jih namestili po raznih hišah in zavodih 
ter jim oskrbeli obleko in hrano za vsak 
dan. Krščanske žene in mladenke skrbijo 
za te zapuščene otroke z vprav ;:iaterm
sko skrbjo, ki je mali niso vajeni. In zate 
se jim odpiraio mlada srca. Pripovedujejo, 
kar znajo. Prav mnogi ne vedo imena 

so poslanci, kakor je rekel minister Čirič, 
ki je prei bil predsednik verifikacijskega 
odbora, prisegli »na nič«. Ah je bilo po
trebno, je vprašal minister Čirič, da se 
sestavlja prisega za poslance tako, da se 
ne izreka ime božje in da se zdi, da to ni 
narodna skupščina globoko vernega naro
da, marveč skupščina samih brezbožnikov 
in ateistov? Dejstvo pa je, da je narod 
vdan svoji veri. Slovenci in Hrvati ljubijo 
rimskokatoliško vero ter so globoko ver
ni. Pravoslavna vera je imela pri Srbih v 
zgodovini tako sijajno vlogo, da je poleg 
verske postala tudi nacionalna svetinja. 
Tudi mu^imani ljubijo svojo vero. Ali 
torej ne bi bilo naravno, da se tudi na
rodni poslanci zaprisežejo vsak po svoji 



svojih staršev. Ko so enega izmed teh 
malih vprašali, kako se je pisal njegov oče, 

je odgovoril: »Stalin!« V domačem krogu 
je večkrat slišal ime ruskega boljševiške-
ga diktatorja, o svojem očetu pa ni nič 
slišal. Propad rdeče Španije pomenja za 
ubogo zapuščeno mladino rešitev iz brezd-
na telesne in duševne bede. 


